

Попова Галина

Ивановна





## **Биография**

Родилась 18 июня 1954 года в деревне М-Погорелка Курганской области, Шадринского района. В 1961 году пошла в 1 класс. В 1965 закончила Погорельскую начальную школу.

С 5 по 8 класс (1965-1969) училась в Ольховской школе-интернат. «Это годы счастливого детства» - так я назвала этот период учебы в воспоминаниях воспитанников школы-интерната, которые помещены в книге А.М. Сметанина «По ступенькам памяти».



Эта книга воспоминаний и размышлений директора Ольховской школы-интерната, которым был Александр Михайлович с самого основания школы-интерната.

После 8 класса в 1969 году я поступила в Катайское педагогическое училище на отделение «учитель начальных классов, старший пионервожатый». В 1973 году закончила и по направлению работала старшей пионервожатой в Дубровинской средней школе Мишкинского района

В 1975 году вышла замуж, переехала в Каргаполье и начала свою трудовую деятельность на Каргапольской земле. В 1976 году принята воспитателем в Каргапольскую вспомогательную школу-интернат. Проработала 6 лет до 1982 года. Затем переводом ушла воспитателем в детский сад «Золотой ключик». В 1980 году заочно поступила в Шадринский государственный педагогический институт на факультет «русский язык и литература». В 1985 закончила.

В 1999 году вновь вернулась в школу-интернат воспитателем, проработав ещё 15 лет, а всего в этой школе 21 год.

Работала на старших классах 7,9 классы с воспитателями Пахаренко Л.А., Бахарева О.Н., Леонтьева Н.А., Кислицина М.Н.



Затем, когда выпустили 9 класс, нам дали малышей. Мы стремились создать комфорт и уют для проживания детей. Часто наша семейная группа занимала первые места в оформлении группы

## Спальня



## Игровая



Это заслуга не только педагогов, но и детей, которые принимали активное участие в наведении порядка. Наши воспитанники были активны во всех делах, в проведении различных мероприятий семьи и школы. Очень

полюбили ребята семейные гостиные, встречи с интересными людьми, экскурсии в музей, на предприятия поселка, особенно пекарню.

Участвовали в различных конкурсах, например «Молодые таланты»



Не оставляли без внимания пожилых людей, оказывали им помощь.



Организовывали работу не только с детьми, но и с родителями.



Проводили консультации, посещали на дому, привлекали к участию в семейных мероприятиях.

Выпустив 9 класс, мы с Леонтьевой Н.А. перешли в семью Ладушкиных. В этой семье проживали дети младшего возраста и работали с ними опытные воспитатели Бердюгина Н.В., Шаламова Н.В., Белякова Л.П. Старались окружить детей вниманием, заботой и лаской, которые так необходимы малышам. Всей душой и сердцем стремились, чтоб детишкам жилось хорошо, было комфортно и уютно. И всегда были с ними рядом милые, добрые женщины-воспитатели, которые по заслугам получили звание «Ветеран труда».2009 год.

В 2014 году закончила трудовую деятельность, ушла на заслуженный отдых.

## Имею почетные грамоты

От Министерства образования и науки РФ





# ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА

Главное управление образования  
Курганской области награждает

**Попову Галину Ивановну**

*воспитателя государственного специального  
(коррекционного) образовательного  
учреждения для обучающихся, воспитанников с  
отклонениями в развитии «Каргапольская  
специальная (коррекционная)  
общеобразовательная школа-интернат 8  
вида», за многолетний творческий труд,  
высокий профессионализм и в связи с 45-  
летием со дня основания учреждения.*



Начальник управления

Б.А.Куган





# ПОЧЁТНАЯ ГРАМОТА

**Награждается**

*Попова Галина Ивановна,*

*воспитатель*

*ГСОУ «Каргапольская*

*школа-интернат VIII вида»,*

*за многолетний творческий труд*

*и в связи с **55**-ти летием.*

Директор школы-интерната

Каргаполье, 2009г

*Седова* Н.Г. Седова





# ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА

НАГРАЖДАЕТСЯ

*Лопова  
Талима Ивановна*

ЗА МНОГОЛЕТНИЙ ДОБРОСОВЕСТНЫЙ  
ТРУД В ДЕЛЕ ОБУЧЕНИЯ И ВОСПИТАНИЯ  
ПОДРАСТАЮЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ  
в честь Дня рождения школы

Директор школы

*Н. Г. Седова*

Н.Г.Седова



17.02.2010